
 
COMUNICATO UFFICIALE N.6 
 
Il Giudice Sportivo Nazionale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, 
Avv. Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Avv. 
Alessandro Guarnaschelli, Dott.ssa Rosella Santoro, Avv. Alessandro Rosi, Segretaria 
Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha omologato 
 

LE GARE PLAY OFF SCUDETTO A1 FEMMINILE DEL 22/23-4-2019 
 
e adottato i seguenti provvedimenti: 
 
B) A CARICO SODALIZI 
IGOR GORGONZOLA NOVARA – Multa di € 2.600,00= per aver utilizzato 5 straniere 
durante due azioni di gioco nel 2°set. 
 
C) ISTANZE 
GARA IGOR GORGONZOLA NOVARA – SAVINO DEL BENE SCAN.FI DEL 22/4/2019 
 
Il Giudice Sportivo Nazionale, letta l’istanza della Società Savino Del Bene ed esaminati gli 
atti ufficiali di gara, 

OSSERVA: 
i fatti contestati, verificatesi per stessa ammissione della società istante, nel corso del 2°set, 
sono stati formalizzati nel preannuncio dal dirigente accompagnatore, al termine 
dell’incontro e confermati contemporaneamente. Stante la primaria efficacia probatoria del 
rapporto arbitrale, questo Giudice non può esimersi dall’applicare l’art.23, 3°comma del Reg. 
Giurisdizionale, il quale recita testualmente:” il fatto che dà luogo alla contestazione deve 
essere preannunciato a cura del capitano al momento del suo verificarsi, a pena di 
inammissibilità”. Attesa quindi la palese inosservanza di tale norma tassativa, l’istanza della 
Società Savino del Bene non può essere accolta.  
Per questi motivi il Giudice Sportivo 
 
 - respinge l’istanza della società Savino Del Bene, omologa la gara in epigrafe con il 
risultato conseguito sul campo. 
 
 
 
 
 Affisso in Roma il 24 Aprile 2019 
 
 
       IL GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE 
             F.to Avv. Massimo Pettinelli  
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